

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ «УПРАВЛЕНИЕ  
ОБРАЗОВАНИЯ АГРЫЗСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО  
РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ  
ТАТАРСТАН»**



**МУНИЦИПАЛЬ КАЗНА  
УЧРЕЖДЕНИЕСЕ «ТАТАРСТАН  
РЕСПУБЛИКАСЫ  
ӘГЕРҖЕ МУНИЦИПАЛЬ  
РАЙОННЫНЫң МӘГАРИФ ИДАРӘСЕ”**

422230, Республика Татарстан, г. Агрыз, ул. Карла Маркса дом 7

Тел.: (85551) тел. 2-38-98, факс 2-51-17, e-mail:agryz-roo@mail.ru

11 июня 2021 года

№ 514

Руководителям образовательных организаций

Об усилении проведения профилактических мероприятий по безопасности дорожного движения

В соответствии с совместным письмом Министерства образования и науки Республики Татарстан и Министерства внутренних дел Российской Федерации по Республике Татарстан от 17.05.2021 № 33/ОРД-844 и исх-23/21 с 17 мая по 3 июня 2021 года проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Внимание – дети!» и с 17 по 26 мая – профилактическая акция «Ребенок – главный пассажир».

Заканчивается первая декада июня месяца. За эти дни произошли дорожно-транспортные происшествия с участием детей.

30 мая утром, на подъезде к Канашу, по предварительным данным, не справившись с управлением, совершил опрокидывание в кювет автодороги, 17-летний водитель скутера. От полученных травм парень, житель Нижнег Озера, выпускник МБОУ «Большемеминская средняя общеобразовательная школа» Верхнеуслонского района, скончался на месте происшествия.

6 июня т.г. в 06:00 на 5 км автодороги Казань – Ульяновск в Верхнеуслонском районе произошел несчастный случай. Несовершеннолетние подростки угнали машину и совершили ДТП. По факту аварии возбудили уголовное дело за угон автомобиля и нарушение правил дорожного движения. Следствие полагает, что накануне до аварии подростки вместе распивали алкоголь в садовом товариществе «21 век» Верхнеуслонского района. После этого решили взять без спроса автомобиль и на дороге Казань – Ключищи они попали в ДТП, в котором погибли 15-летний подросток за рулем легковушки и две девушки. Еще двое молодых людей с различными

травмами доставлены в больницу. Сейчас следователи устанавливают все обстоятельства произошедшего, расследование дела продолжается.

8 июня В Нижнекамске возле дома № 11 по улице Мира водитель иномарки сбила женщину с сыном на электросамокате. К месту прибыли медики скорой помощи, которые госпитализировали мать и ребенка. Обоих госпитализировали в больницу с различными травмами. Водитель иномарки утверждал, что скорость не превышал. По его словам, самокат ехал довольно быстро. Известно, что двухколёсный транспорт пострадавшие взяли напрокат. Все обстоятельства ДТП сейчас выясняют сотрудники ГИБДД.

Министерством с 21 по 23 апреля проведен ряд онлайн совещаний с представителями УГИБДД РТ, МВД РТ, МЧС РТ, РЦ «Лето» по теме безопасности детей в летний период. Всем муниципальным районам Министерством рекомендовано включить в план всех пришкольных лагерей мероприятия, посвящённые правилам дорожного движения с привлечением специалистов УГИБДД. В неделю безопасности дети должны познакомиться с правилами дорожного движения при передвижении по городу пешком, на самокате, велосипеде, общественном транспорте и автомобиле.

23 апреля 2021 года во время Республиканского онлайн-заседания совета родителей при Министерстве всех родителей предупредили, что в летний каникулярный период возрастает количество ДТП с участием детей, в этот период ответственность за жизнь и здоровье детей возлагается на родителей (законных представителей).

Просим усилить работу по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. Необходимо в образовательных организациях, пришкольных лагерях провести мероприятия с детьми, родителями, педагогами, направленные на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма, безопасность поведения детей на водоемах, при пожаре, правилам нахождения на объектах инфраструктуры, во дворе, на остановках общественного транспорта, вблизи линий электропередач и железнодорожных путей, а также профилактики правонарушений и преступлений.

Начальник



В.Г.Сафиуллина